
 1. december - Svetový deň AIDS        
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        1. december 2010 je Svetový deň HIV/AIDS už od roku 1988. Tento ročník  (World AIDS Day – 2010)  je venovaný dodržiavaniu ľudských práv osôb s HIV/AIDS. Základným heslom je "Keep the light on HIV and human rights – Posvieťme si na HIV a ľudské práva“. 

        Cieľom kampane s názvom „Lights for rights – Svetlo pre práva“ je osvetliť cestu pre informácie, prevenciu, liečbu, starostlivosť a podporu pre ľudí žijúcich s HIV, ktorým umožní vystúpiť z tieňa spoločnosti a viesť produktívny život.  Kampaň bude prebiehať vo viac ako 100 mestách sveta, za podpory národných a miestnych organizácií a budú vykonávané rôzne aktivity v duchu hesla kampane – ľudské práva a HIV. 

Kampaň sa zameriava na:

· upriamenie globálnej pozornosti na ľudské práva ľudí žijúcich s HIV a na ďalšie zraniteľné skupiny obyvateľstva,

· mobilizovanie podpory na ochranu týchto práv, v záujme dosiahnutia univerzálneho prístupu, 

· podporu nových spojenectiev a to najmä medzi organizáciou UNAIDS, vládami, vplyvnými organizáciami občianskej spoločnosti a sietí, súkromného sektora a médií, s cieľom rozšíriť podporu pre reakcie na epidémiu HIV a dosiahnuť rozvojové ciele tisícročia, ako aj boj proti všetkým formám HIV – súvisiacich so stigmatizáciou a diskrimináciou HIV pozitívnych.
Viac informácií je dostupných na: http://www.lightforrights.org/
                                                       http://www.unaids.org/en/default.asp

